



BARANYA MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya: Komló, 0308/7, 0308/10 és 0308/11 hrsz.-ú ingatlanokon tervezett 2,5 MW teljesítményű napelemes kiserőmű előzetes vizsgálati eljárása

Ügyiratszám: 3175/2022.

Az eljárás megindításának napja: 2022. június 3.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Geresics Angéla

Telefonszám: 72/795-157

A tervezett tevékenység jogszabályi besorolása:

A tárgyi napelemes kiserőmű (a továbbiakban: tervezett tevékenység) a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú mellékletének 128. a) pontja „*[Egyéb, az 1-127. pontba nem tartozó építmény vagy építmény együttes beépített vagy beépítésre szánt területen 2 ha területfoglalástól]*” alapján előzetes vizsgálat és a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

A Környezethasználó neve, székhelye:

Energosun Investment Zrt. (7300 Komló, Anna akna utca 1. J. ép; a továbbiakban: Környezethasználó)

A tervezett tevékenység célja és jellemzői:

A Környezethasználó Komló külterületén, 6,22 ha nagyságú területen napelemes kiserőmű telepítését tervezi. A tervezett kiserőmű beépített névleges teljesítménye 2,5 MW. Kiserőmű üzem módja: a közcélú hálózatba történő betáplálás.

A vizsgált területen megvalósítani tervezett napelem park és erőmű főbb műszaki paramétereit:

A tervezett erőmű a villamos energiát 5724 db Longi Solar bifaciális napelem állítja elő. A termelt villamos energia egyenfeszültségű, ezért azt egy DC/AC inverter segítségével váltakozó feszültségűvé kell tenni, hogy szinkronozni lehessen a közcélú hálózatra. A teljes rendszerbe 9 db 215 kW teljesítményű Huawei inverter és 3 db 185 kW teljesítményű Huawei inverter kerül. A termelt villamosenergia az inverterekből közvetlen földkábeleken keresztül a transzformátorba kerül bekötésre. A napelem modulok 27 db-onként sorba kötve alkot egy stringet. Összesen 212 db string kerül beépítésre.

Megnevezés	Tulajdonság
Napelem modul típus	Monokristályos, bifaciális
Napelem egységteljesítmény	545 WP
Napelemek száma	5724db
Beépített összes napelem teljesítmény	3 120 000 Wp
Tartószerkezet	kelet-nyugat tájolású, egytengelyes forgatós
Dőlésszög	±60°
Napelem sortávolság	7 méter
Napelemek száma tartószerkezetenként	27 db / 54 db
Inverterek kialakítása	Sztring inverterek
Inverterek száma	12 db
Inverterek AC oldali névleges teljesítménye	9x215 kW 3 x 185 kW
Mező transzformátor állomások száma	1 db
Transzformátorok feszültség szintje	22/0,8 kV
Mező transzformátor teljesítménye	3150 kVA

A kiserőműben egy külső kezelőterű, betonházas 22/0,8 kV-os kompakt transzformátor állomás létesül. A napelemes kiserőmű által megtermelt villamos energia termelői földkábelben jut el az elosztói engedélyes által meghatározott csatlakozási pontig.

A tervezett tevékenység helye és területigénye:

A tervezett tevékenységgel érintett területek Komló, 0308/7, 0308/10 és 0308/11 helyrajzi számú ingatlanok. A három ingatlan teljes területe: 13,015 ha. A fotovoltaikus panelek által elfoglalt terület 6,22 ha igénybevételt jelent.

A tervezett tevékenységgel feltételezetten érintett Mánfa település.

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek elektronikus példányába a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Környezetvédelmi és

Természetvédelmi Hatóságnál vagy a tervezett tevékenység telepítési helye szerinti jegyzőjénél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee814901f9018160a858a138e6/125349/-1229901706773873403/3175-Koml%C3%B3%20napelempark.zip>

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság lehetséges döntései:

- ha az előzetes vizsgálat során a tervezett tevékenység környezetvédelmi engedélyezését **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy a tervezett tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
- ha **a tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó előzetes vizsgálatról lefolytatásáról szóló kérelem tartalmi követelményeinek meghatározása mellett a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem tételezhető fel jelentős környezeti hatás és a tervezett tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, **tájékoztatást ad arról**, hogy a tevékenység mely - a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. §-ának (1) bekezdése e) pontja szerinti - egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteinek elektronikus példányát a tervezett tevékenység telepítési helye szerinti jegyzőjének, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a tervezett tevékenység helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a **közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.**

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság a közleményt **2022. június 14. napján** a 7621 Pécs, Papnövelde utca 13–15. szám alatti hivatali hirdetőabláján, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya>) **teszi közzé.**

